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 ϝاأو ϦريϤتϟا :(قط10ϧ ) 
 ϦϴΘϴϟΎΘϟا ϦϴΘΑήΠΘϟا ίΎΠϧإΑ άϴϤϠΗ ϡΎق     :

:  اϟتجربة اأوϟى - 1
 ΎϤجس άϴϤϠΘϟا ϊضϭ  (S) هΘϠΘك m = 500 g  ϰقΒϳ هϧظ أΣفا ϲأفق ΢سط ϰϠϋ 

 ϞϜشϟا ϲف ϦϴΒϣ Ϯه ΎϤك ϥίاϮΗ ΔϟΎΣ ϲ1ف.  
1.1 - ϢسΠϟا ϰϠϋ ΔقΒطϤϟا ϯϮقϟا Ωήاج(S)    .(1 ϥ)  
2.1 - ΓΪشϟا ΐسΣا  P   ϢسΠϟا ϥίϮϟ(S)ϥأ ΖϤϠϋ اΫإ ΔϟΎقΜϟا ΓΪش  g = 10 N/kg .     (1,5 ϥ)  
3.1 –  ΓϮقϟا ΕاΰϴϤϣ ،كΑاϮا جϠόϣ ،ΩΪΣ R


 ϢسΠϟا ϰϠϋ ΢سطϟف اήط Ϧϣ ΔقΒطϤϟا (S) .     (2,5 ϥ)  

4.1 - ϞϜشϟا Ϟقϧ1 ا ϦϴΗϮقϟه  اϴϠϋ ϞΜϣϭ  P


 ϭ R


  Ώ ϝΎϤόΘاس ϢϠسϟ1 : اcm 2N      .(2 ϥ ) 
 :اϟتجربة اϟثاϧية - 2

 ϢسΠϟا άϴϤϠΘϟق اϠأط   (S) Δقطϧ Ϧϣ Ύطاقϧا A0 ϞئΎϣ ϯϮΘسϣ Ϧϣ  .
 ϞϜشϟا ϞΜϤϳ2 ϢسΠϟا Ϧϣ ΔقطϨϟ ΔϴϟΎΘΘϤϟا ϊاضϮϤϟا (S) ϢϠسϟΎΑ ΔϳϭΎسΘϣϭ ΔϴϟΎΘΘϣ ΔϴϨϣί ΩΪϣ ϝ1/10 خا . 

 
 
 

-- 1.2 -  ϢسΠϟا ΔكήΣ ΔόϴΒك، طΑاϮا جϠόϣ ،ΩΪΣ(S)      .(1,5 ϥ)  
-- 2.2 -  ϢسΠϟا ϊقط(S) ΔفΎسϤϟ0,62 اm d = ΓΪϤϟا ϝ0,25 خاs t =ΔسطϮΘϤϟا Δϋήسϟا ΐسΣ؛ ا Vm  ϢسΠϠϟ(S)  .(1,5 ϥ)  

 

 ( ϧقط6 ): اϟتϤريϦ اϟثاϧي 
1 –  ΔϴϟΎΘϟا ΕΎΣاήΘااق ϦϴΑ Ϧϣ ΐسΎϨϳ ΎϤΑ ΕΎاغήفϟأ اϣاϭ ήϳήΤΘϟا Δقέϭ ϰϠϋ ΔϴϟΎΘϟا Γήفقϟا Ϟقϧا :

  (ϥ 2).        اϝϮΠϟ– ااشΘغϝΎ اϱΩΎόϟ - اϟطΎقΔ  - اϟقΓέΪ اϤϟسΔϜϠϬΘ – ااسΔϴϤ –      اϮϟاط 
 "  ΓέΪقϟا ϲئΎΑήϬك ϦϴΨسΗ ίΎϬج ϰϠϋ ΔϠΠسϤϟا ΓέΪقϟا ϰϤسΗ........... ءΎϨأث ίΎϬΠϟا ΎϬϜϠϬΘسϳ ϲΘϟا ΓέΪقϟا ϞΜϤΗ ϲهϭ ، ...........
 ............."Ϧϣ طήف اίΎϬΠϟ أثΎϨء اشΘغϟΎه، ΎϬΗΪΣϭϭ فϲ اϡΎψϨϟ اΪΣϮϠϟ ϲϤϟΎόϟاΕ هϲ ..............  فU.I ϞΜϤϳ ϮϬأΎϣ اΪΠϟاء     

2 -  ϦϴΗέΎاإش ΎϬϨϴΑ Ϧϣ ΕاέΎاإش Ϧϣ ΔϋϮϤΠϣ ϞϤΤΗ ،هϟΰϨϤΑ ءΎϤϟا ϦΨسϤϟ ΔϴصفϮϟا ΔΤϴصفϟا ϥأ άϴϣاΘϟا ΪΣظ أΣا
     ϦϴΘϴϟΎΘϟ220: اV ; 1210W)) .   
1.2 -  ΓΪشϟا ΪجϭأIΔϳΩΎϋ ΔصفΑ ϞغΘشϳ ΎϣΪϨϋ ءΎϤϟا ϦΨسϣ ϲف έΎϤϟا ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴΘϠϟ     .(1 ϥ)  
  R     .(1,5 ϥ)أϭجΪ قΘϳR . ΔϤϴصήف ϣسϦΨ اΎϤϟء ΪϨϋ اشΘغϟΎه كϮϤصϞ أϣ ϲϣϭقΘϣϭΎه  - 2.2
3.2 -Ώ ΐسΣاWh  ΓΪϤϟ ωΎقطϧا ϥϭΪΑ ϞغΘشϳ ΎϣΪϨϋ ϦΨسϤϟا اάه ΎϬϜϠϬΘسϳ ϲΘϟا ΔϴئΎΑήϬϜϟا ΔقΎطϟ45 اmin     .(1,5 ϥ)  

 

 ( ϧقط4): اϟتϤريϦ اϟثاϟث 
      ΔفΎسϣ هΗέΎϴسΑ ئقΎس ϊ10  قط kmΔΘΑΎث ΔϋήسΑ έΎϴق سϳήط Ϧϣ ϲϤϴقΘسϣ ϊقطϣ ϰϠϋ V  ΓΪϣ ϲ4 ف minϭ 10 s  . 
  Ϡόϣ ،ΩΪΣ    .(2 ϥ)ا جϮاΑك، طήΣ ΔόϴΒكΔ اϟسϰϠϋ ΓέΎϴ هάا اϤϟقطϦϣ ϊ اϟطϳήق -  1
2 - ϲه έΎϴسϟق اϳήطϟا ϰϠϋ ΎϬΑ ΡϮϤسϤϟا ΔϳϮقصϟا Δϋήسϟا ϥأ ΎϤϠϋ :120 km/h     ΡϮϤسϤϟا Δϋήسϟا ΓέΎϴسϟئق اΎس ϡήΘΣا Ϟه ،

  ΎϬΑ           .(2 ϥ) ؟ ϞϠϋ جϮاΑك
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 ϞϜ2ش  A4 A3 A5 A0 A2 A1 

  اأفقياϟسطح

 ϞϜ1ش 

 (S) اϟجسم
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 عϨاصر اإجابة وسϠم اϟتϨقيــــــــط
 

  
 ϝاأو ϦريϤتϟا :( قط 10ϧ ) 
 ϝسؤاϟاصر اإجابة اϨقيط عϨتϟا

 
1 – 

 

1.1–  ϯϮقϟا Ωήج  : ϲاأفق ΢سطϟا ήϴأثΗ  ، ϢسΠϟا ϥίϭ0,5 + 0,5 
2.1 – P = m.g             ;           P = 5 N        1 + 0,5 
3.1 –  ΓϮقϟا ΕاΰϴϤϣR


  +     ϞϴϠόΘϟ5 ا x 0,5 

4.1 –   ϦϴΗϮقϟا ϞϴΜϤΗR


 ϭ P


 2 x 1 

2 –  
 

1.2 -  ϲϤϴقΘسϣ έΎسϤϟا + ΪϳاΰΘΗ ΕΎفΎسϤϟا +Ρ .ϡ . ΔϋέΎسΘϣ 3x 0,5  
2.2 –         m

d
V =

Δt
            ,     mV = 2,48 m/s 1 + 0,5 

 
 ( ϧقط 6 ): اϟتϤريϦ اϟثاϧي 
 ϝسؤاϟاصر اإجابة اϨقيط عϨتϟا

1 – 
U.I

 

4 x 0,5 

 
2 –  

 

1.2 – P
I =

U
           ;       I = 5,5 A 0,75 + 0,25 

2.2 – U
R=

I
        ;          R = 40  1 + 0,5 

3.2 – E = P. t           ;             E = 907,5 Wh 1 + 0,5 
 

 ( ϧقط 4 ): اϟتϤريϦ اϟثاϟث 
 ϝسؤاϟاصر اإجابة اϨقيط عϨتϟا

1 –  ΔΘΑΎث Δϋήسϟا
  ϲϤϴقΘسϣ έΎسϤϟا

 ΔϤψΘϨϣ ΔϴϤϴقΘسϣ ΔكήΤϟا

0,5 
0,5 
1 

2 –   ΏΎسΣV  : V = 40 m/s  =   144 km/h  ϭ120) )  أ km/h = 33,3 m/s  
 ΝΎΘϨΘاسϭ ΔϧέΎقϣ :ΎϬΑ ΡϮϤسϤϟا Δϋήسϟئق اΎسϟا ϡήΘΤϳ Ϣϟ .

1 
1 
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